

# 社區抗旱防洪

2024 年 8 月 6 日 媒體洽詢

艾伯塔省正向多個社區主導的項目注入超過 3000 萬加元投資，這些項目將保護公共安全和重要基礎設施免受乾旱和洪水的影響。

乾旱和洪水可能會損壞房屋和企業，破壞關鍵基礎設施，在極端情況下，也會對公共安全構成嚴重威脅。近年來，艾伯塔省全境都受到乾旱和洪水的影響。

為幫助各社區，艾伯塔省政府正透過乾旱和洪水防護計畫投資超過 3,000 萬加元，在 14 個城市、兩個原住民和一個梅蒂斯定居點支持乾旱和洪水緩解計畫。這筆資金將有助於各社區在水量極端低的情況下獲得用水，保護關鍵基礎設施，同時幫助在發生洪水時幫助家庭和企業。

「艾伯塔人非常了解乾旱和洪水的破壞性影響。我省幾乎所有地區的社區最近都有應對這些挑戰的經驗。這就是為什麼我們資助艾伯塔省各地的高優先級項目，從北部的伍德布法羅地區市政府和帕德爾草原梅蒂斯定居點到南部的平徹溪和科爾代爾。我們正在投資有助於保護家庭、企業和生命的專案。」

*麗貝卡·舒爾茨，環境與保護區部長*

「我們的政府致力於保護艾伯塔省和我們的社區免受洪水和乾旱的影響。這筆資金將有助於支持我們的水管理基礎設施的彈性，以降低風險，減少洪水和乾旱的災難性影響，並確保艾伯塔省始終擁有安全的水供應。」

*RJ·西格森，農業和灌溉部長*

乾旱和洪水防護計畫於今年稍早啟動，旨在幫助社區設計和建造保護關鍵基礎設施免受乾旱和洪水影響的項目，並幫助確保公共安全得到保護。

第一輪資金將有助於支持關鍵的社區升級，包括：

- 在克羅斯內斯特河中安裝新的原水取水口，以便平徹溪市即使在極端乾旱的情況下也能繼續取水。
- 為麥凱堡水處理廠建造新的取水口和泵房，改善相關基礎設施，以幫助系統在河水流量較低時繼續運作。
- 建造新的雨水池和其他雨水管理改善措施，以提高蓄水能力並降低科爾代爾和布魯克斯地區發生洪水的風險。
- 建造防洪堤並採取額外的侵蝕控制措施，以保護坎莫爾的廢水處理廠和該鎮的兩個抽水站免受弓河洪水的影響。
- 改善莫利附近斯托尼納科達民族的原水取水口，升級滲透廊道並增加取水量，以便原住民更有效地取水。

2024 年預算在五年內為乾旱和防洪計畫撥款 1.25 億加元。下一輪申請將於今年秋季開放。全省各市和原住民社區可以申請資金，以提高抗旱抗洪、應對惡劣氣候的能力。

## 速覽

- 有關所有 18 項已批准資助的詳細信息，包括項目描述、資金總額和支出，可在抗旱防洪項目網頁上找到。
- 今年批准的申請，總計 2,500 萬加元的資金將在 2024-25 年度支付，5,727,119 加元將推遲到 2025-26 年度。
- 今年獲得資助的 18 個計畫中，有 10 個專注於應對乾旱影響。
- 本計畫也計劃再進行四輪資助，每年都會接受新的申請。申請日期和其他重要資訊將於今年夏天晚些時候發佈在抗旱防洪網頁上。

## 相關資訊

- [抗旱防洪項目](#)
- [獲批項目](#)

# 媒體諮詢

瑞安·福尼爾

780-232-2213  
環境與保護區新聞秘書